



## 省委常委、组织部长丁向群率组在淮督导疫情防控时指出 认真贯彻落实省委和省防控指挥部部署要求 同心同向夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”

■记者 黄顺

本报讯 2月16日至17日,省委常委、组织部长丁向群率第九督导组采取“四不两直”方式,先后随机走访安徽“机”企业和杜集区高岳街道博庄社区、相山区东山街道翰林社区等部分卡点、便利店和药店,实地督查我市疫情防控措施落实和企业复工复产情况,并主持召开反馈会,就我市前一阶段疫情防控工作督导情况进行反馈,就下一步工作提出指导意见。这是近半月以来,丁向群同志第7次来淮督导工作。

副组长、省委组织部副部长王伟,副组长、省委教育工委书记钱桂全等参加督导和会议。市领导黄晓武、戴启远、朱浩东、任东、陈英参加反馈会。

反馈会上,丁向群充分肯定我市前一阶段疫情防控工作。

她指出,刚刚过去的半个多月,是我省疫情防控阻击战的关键时期。淮北市认真贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神、中央和省决策部署,思想认识、工作部署、防控措施“三到位”,疫情防控抓得早、抓得严、抓得实并取得阶段性成效。

丁向群指出,在这场疫情防控大战的大考中,淮北市创造了“五个率先”的好经验,一是率先完成省防控指挥部交办电话排查任务。二是率先在全市范围实施社区和村庄封闭式管理。三是率先在疫情防控一线考察识别并提拔优秀干部。四是率先将核酸筛查范围扩大到发热门诊。五是依托“绿金淮北”客户端率先开展“抗击疫情,淮北在行动”全媒体直播活动,营造防控良好氛围。这体现出淮北市委市政府快速应变的决断力、

执行力和各级党员干部的优良作风。

丁向群还通报了第九督导组检查组在淮督导工作开展情况,并就我市下一步落实省委和省防控指挥部各项部署要求提出要求。她强调,要继续加大流调溯源力度。紧盯找准传染源这个第一位的工作,排查到位,宁多勿漏,确保传染源见底清零,早日打赢疫情防控阻击战。要有序做好企业复工复产。抓住“有序”“可控”两个关键,认真落实

党委政府属地责任、有关部门和园区管理责任、企业主体责任、员工自身责任,真把关、真帮扶、真落实,夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。要稳妥实施分级分区管理。面对复工复产带来的人员“增量”,本市数万自由流动经营者和疫情防控人员这个“常量”,以及未知、隐匿着的无症状感染者这个“变量”,继

续绷紧疫情防控这根弦,做到“三条底线”不能破,确保未来疫情防控中不出现“黑天鹅”“灰犀牛”事件。要进一步加强对外宣传工作。总结、宣传、推广在疫情防控工作中创造的好经验、好做法,让更多人了解淮北、学习淮北。督导组将按照省委部署要求,继续坚持真督实导,和淮北人民并肩战斗、同题共答,在大考中践行初心使命,在大考中交出合格答卷。

市委书记、市疫情防控工作领导小组组长黄晓武在会上表示,淮北前一阶段防控工作取得的成效离不开督导组的真督实导,下一步淮北将按照省委、省防控指挥部部署和督导组要求认真抓好落实,针对督导发现的问题,即知即改并举一反三,持续改进,与督导组形成同心同向的工作合力,坚决夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

## 黄晓武在市委常委会扩大会议上指出 把准形势 再接再厉 进一步打好疫情防控人民战争 总体战阻击战

■记者 陈洪

本报讯 2月17日上午,市委常委会扩大会议召开,传达学习省委常委、省委组织部丁向群率第九督导组来淮督导疫情防控工作反馈意见,研究部署下一步疫情防控工作。

市委书记黄晓武主持会议。市人大常委会主任方宗泽,市政协主席湛伟,市委副书记李明,市委常委,市政府有关负责同志参加会议。

黄晓武通报了省委第九督导组在淮督导有关情况。他强调,从当前疫情数据分析来看,经过一系列严管措施,我市疫情防控工作经受住了考验,取得了阶段性成效,但形势依然严峻。各级各部门要把准

形势,认真贯彻落实好省委、省防控指挥部部署要求,再接再厉,继续战斗,进一步打好疫情防控人民战争总体战阻击战,坚决夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

黄晓武指出,疫情发生以来,市委、市政府认真贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要批示指示精神,按照中央和省的决策部署,众志成城,精准施策,重点防输入、打好疫情防控阻击战,重点防扩散、打好疫情防控保卫战,重点防遗漏、打好疫情防控歼灭战,重点抓统筹、打好疫情防控和经济社会发展总体战,重点抓稳控、打好疫情防控主动战,各项工作有力有序有效。

就做好下一步疫情防控工作,黄晓武强调,要进一步做好

流行病学调查和溯源工作。对重点人群持续开展滚动式、拉网式排查,确保不漏一户、不落一人。要有序做好企业复工复产。加大“四送一服”力度,指导企业落实好“五有”防控措施,及时帮助企业解决实际困难。要扎紧疫情防控“防护圈”。继续加强交通管控,严格小区、村庄封闭式管理,对淮北以外新进人员进行逐人登记、密切跟踪,超市、菜市、公共交通、企业等人员聚集场所要继续坚持佩戴口罩、测量体温、定时消毒。要加大对外宣传力度。市新冠肺炎疫情应急指挥部要与新闻媒体密切对接,广泛宣传基层疫情防控工作的好经验、好典型、好做法,凝聚抗击疫情的强大合力。

## 戴启远在市长办公会暨市疫情防控应急综合指挥部专题会议上强调 坚定信心科学防控 有力有序做好企业复工复产工作

■通讯员 郑秘

本报讯 2月17日下午,市长、市新冠肺炎疫情应急综合指挥部常务副指挥长戴启远主持召开市长办公会暨市新冠肺炎疫情应急综合指挥部专题会议,研究部署全市企业复工复产工作。市委常委、常务副市长朱浩东,副市长胡亮、胡百平、章银发、陈英、高维民,市政府秘书长梁龙义参加会议。

会议传达了市委常委会会议精神,一县三区及市政府相关部门汇报了企业复工复产工作

进展情况和下一步举措。与会市领导结合分管工作分别作了发言。

戴启远指出,在精准抓好疫情防控工作的同时,有序组织企业复工复产,是支持实体经济发展的关键,保持经济平稳健康发展的重要抓手。各县区各部门要统一思想,切实把思想和行动统一到中央和省各项决策部署上来,坚持两手抓、两手硬,坚定信心,狠抓落实,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

戴启远要求,要坚持目标导向,在打赢疫情防控阻击战基础

上,分类施策,分批组织,确保全市规模以上工业企业总体复工率2月底达到80%左右。各有关部门要明确职责分工,细化工作方案,制定切合实际的具体举措,增强复工复产工作的操作性和针对性。要建立企业复工复产统筹协调机制,落实重点企业派驻联络员制度,扎实开展“四送一服”专项行动,及时协调解决用能、用工、资金等问题。要落实县区属地责任,科学管控人员进出,强化在途疫情防控,优化工作流程,保障复工企业人员及时到岗。要严格企业主体责任,落实“五严”“四查”“三即”要求,确保把防控措施落到各个环节。对复工率高、复产快的企业,要加大防护用品支持力度,鼓励企业稳产达产、增产扩产。

戴启远强调,要抢抓政策机遇,善于化危为机,积极谋划储备项目,加大公共卫生、农村基础设施补短板力度,统筹抓好脱贫攻坚重点任务。紧盯省市重点项目,完善领导包保和工作推进机制,争取一季度竣工达产一批项目,为稳定经济增长提供有力支撑。

县区政府、市直有关部门主要负责同志参加会议。

## 戴启远在调研督导包保点疫情防控工作时强调 咬紧牙关迎难而上 坚决打赢疫情防控人民战争

■首席记者 王守明

本报讯 2月17日上午,市委副书记、市长戴启远深入相山区东街道铁路社区和相山区经济开发区小集社区两个包保点,看望慰问一线工作人员,调研督导出现聚集性病例的社区疫情防控工作。

在实施全封闭管理的铁路社区华松楼前,戴启远首先代表市委市政府向奋战在疫情防控一线的社区干部和志愿者表示诚挚问候。随后,戴启远开门见山问情况,详细询问封闭管理、为民服务及工作人员值班值守等方面的措施。“整栋楼虽然被全封闭管理,但我们有我们帮忙买菜和日用品,群众很理解,也都支持配合。您看,这两天天冷,区里把我们的值守帐篷换成了简易板房,结实还暖和。”听到社区负责同志的汇

报,戴启远很满意。

戴启远指出,疫情发生以来,在市委市政府的坚强领导下,全市上下万众一心、众志成城,行动迅速、措施扎实,疫情防控取得阶段性成效。社区防控是疫情防控的基础环节,20多天来,全市各级党员干部群众特别是社区基层干部群众积极响应党委政府号召,舍小家顾大家,日夜奋战在防控一线,为战役最后胜利奠定了坚实基础。当前,疫情防控形势仍然严峻,全市上下一定要咬紧牙关、迎难而上,坚定信心、再接再厉,坚决打赢疫情防控人民战争。要牢记为民宗旨,关心群众冷暖,通过互联网、电话等多种形式,加强沟通疏导,及时帮助隔离群众解决实际困难,让他们切实感受到党和政府的温暖;同时,注重工作人员的安全防护,加大关爱力度,采

取轮班轮休等形式,确保工作人员身体健康。要认真总结大力宣传基层干部在平凡岗位上的不平凡业绩,更好强信心、聚民心、暖人心、筑同心。

在小集社区,戴启远通过手机监控察看确诊病例住宅及近亲居家隔离观察情况,与卡点值守的老党员、老志愿者亲切交流。戴启远强调,要坚持党建引领,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,为打赢疫情防控阻击战提供坚强组织保证。要广泛发动群众依靠群众,联防联控、群防群控,坚决打赢疫情防控这场人民战争。要通过信息化手段,严格落实各项防控措施,严防死守、严管严控,坚决筑起疫情防控的钢铁长城。

市政府秘书长梁龙义,市政府研究室及相山区委负责同志参加调研督导。

## 市政协利用“学习强国”召开党组理论学习中心组 2020年第2次学习研讨(扩大)视频会议

■记者 詹岩

本报讯 2月17日上午,在新冠肺炎疫情疫情防控工作最吃劲的关键阶段,市政协结合疫情防控要求,创新工作方式,在避免聚集的前提下,利用“学习强国”平台召开党组理论学习中心组2020年第2次学习研讨(扩大)视频会议。市政协党组书记、主席湛伟主持会议并讲话。钱丹婴、王莉莉、张保成、刘添才、程

晋明、孙兴学、陈新华等理论中心组各成员分别在各自办公室或家中通过视频参加会议。

会议传达学习了2月12日中共中央政治局常委会会议、中央全面深化改革委员会第十二次会议、2月14日省委常委会会议、省政协十二届三十四次主席会议和2月15日市委常委会会议精神。

湛伟指出,要统一思想,坚决贯彻落实党中央决策部署,在市委的坚强领导下,切实增强打

赢疫情防控阻击战的政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚持建言资政和凝聚共识双向发力。要认清形势,坚定打赢疫情防控阻击战的信心,组织委员主动发声、正面发声,向社会传递正能量,进一步形成全民战“疫”的强大合力。要明确任务,按照省委、市委重点工作部署,多措并举加强与企业家委员联系沟通,帮助协调解决实际问题,在市委的坚强领导下,切实增强打

赢疫情防控阻击战的政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚持建言资政和凝聚共识双向发力。要认清形势,坚定打赢疫情防控阻击战的信心,组织委员主动发声、正面发声,向社会传递正能量,进一步形成全民战“疫”的强大合力。要明确任务,按照省委、市委重点工作部署,多措并举加强与企业家委员联系沟通,帮助协调解决实际问题,在市委的坚强领导下,切实增强打

赢疫情防控阻击战的政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚持建言资政和凝聚共识双向发力。要认清形势,坚定打赢疫情防控阻击战的信心,组织委员主动发声、正面发声,向社会传递正能量,进一步形成全民战“疫”的强大合力。要明确任务,按照省委、市委重点工作部署,多措并举加强与企业家委员联系沟通,帮助协调解决实际问题,在市委的坚强领导下,切实增强打

## 筑牢阻击疫情的钢铁长城 ——我市众志成城坚决打赢疫情防控阻击战

■记者 邹晨光

2020年的庚子鼠年春节,因为抗击来势汹汹的新冠肺炎疫情,注定被铭刻在历史的记忆中。

正当万家团圆时,一场形势严峻的疫情防控阻击战在淮北大地骤然打响。

疫情发生后,我市各级领导干部以身作则、以上率下,统一思想、迅速部署,市委书记黄晓武,市委副书记、市长戴启远等

市领导,密集深入一线、靠前指挥,并自1月22日起,先后多次组织召开市委常委会、市政府常务会、市防控工作领导小组、专项调度会等,深入传达学习习近平总书记和李克强总理的重要指示批示精神,贯彻落实省委、市委重点工作部署,多措并举加强与企业家委员联系沟通,帮助协调解决实际问题,在市委的坚强领导下,切实增强打

赢疫情防控阻击战的政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚持建言资政和凝聚共识双向发力。要认清形势,坚定打赢疫情防控阻击战的信心,组织委员主动发声、正面发声,向社会传递正能量,进一步形成全民战“疫”的强大合力。要明确任务,按照省委、市委重点工作部署,多措并举加强与企业家委员联系沟通,帮助协调解决实际问题,在市委的坚强领导下,切实增强打

赢疫情防控阻击战的政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚持建言资政和凝聚共识双向发力。要认清形势,坚定打赢疫情防控阻击战的信心,组织委员主动发声、正面发声,向社会传递正能量,进一步形成全民战“疫”的强大合力。要明确任务,按照省委、市委重点工作部署,多措并举加强与企业家委员联系沟通,帮助协调解决实际问题,在市委的坚强领导下,切实增强打